

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO RETIFICAÇÕES

A [Portaria MEC nº 768, de 22 de junho de 2017](#), publicada no Diário Oficial da União nº 119, de 23 de junho de 2017, Seção 1, página 19, passa a vigorar conforme segue, permanecendo inalteradas as demais disposições, conforme Nota Técnica nº 102/2017/CG-CIES/DIREG/SERES/MEC, de 25 de agosto de 2017. (Registro e-MEC nº 201406935)

Onde se lê:

"Faculdade São Fidelis",

Leia-se:

"Faculdade de Ciências, Educação, Saúde, Pesquisa e Gestão - CENSUPEG".

A Portaria MEC nº 894, de 25 de julho de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 142, de 26 de julho de 2017, Seção 1, página 22, passa a vigorar conforme segue, permanecendo inalteradas as demais disposições, conforme Nota Técnica nº 99/2017/CG-CIES/DIREG/SERES/MEC, de 23 de agosto de 2017: (Registro e-MEC nº 201506974)

Onde se lê:

"Centro Universitário Presidente Tancredo Neves de Almeida Neves",

Leia-se:

"Centro Universitário Presidente Tancredo de Almeida Neves".

(Publicação no DOU nº 175, de 12.09.2017 Seção 1 página 11)